
学校評価アンケート【生徒】経年比較（令和4年度→5年度）

設問1　学校は，よく分かるように授業を工夫して行っていると思いますか。
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設問1 先生はよく分かるように授業を工夫して行っていると思いますか。

④そう思う ③ややそう思う ②あまりそう思わない ①そう思わない
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設問2 あなたにとってグループ学習（協同学習）は、学習や生活に生かされ

ていると思いますか。

④そう思う ③ややそう思う ②あまりそう思わない ①そう思わない
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設問3 あなたは、十分な家庭学習を行っていると思いますか。

④そう思う ③ややそう思う ②あまりそう思わない ①そう思わない
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設問4  あなたは、学校の行事で感動を味わいましたか。

④そう思う ③ややそう思う ②あまりそう思わない ①そう思わない
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設問5 あなたの学級は、心通い合う、温かみのある学級だと思いますか。

④そう思う ③ややそう思う ②あまりそう思わない ①そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R5

R4

設問6 あなたは、思いやりの気持ちを大切にして人と接していますか。

④そう思う ③ややそう思う ②あまりそう思わない ①そう思わない
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設問7  あなたは、家族や地域の人たちにあいさつをしていると思いますか。

④そう思う ③ややそう思う ②あまりそう思わない ①そう思わない
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設問8 あなたは、困難な場面でも克服しようと努力していますか。

④そう思う ③ややそう思う ②あまりそう思わない ①そう思わない
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設問9 あなたは、けがや病気に気をつけたり、周りの安全に気をつけたりし

て生活していますか。

④そう思う ③ややそう思う ②あまりそう思わない ①そう思わない


